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Vážený Verejný obstarávateľ,

popri študovaní dokumentu "Súťažné podklady" a Výzvy na predkladanie ponúk sme prihliadnuc na právnu formu zadávateľa a aktuálne platné
finančné limity v domnení, že sa nesprávne zadefinoval postup zadávania zákazky - nadlimitná zákazka , ktorý by neskôr mohol skomplikovať
proces verejného obstarávania. Predpokladáme prosím správne mylné zadefinovanie postupu zadávania zákazky?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ realizuje predmetné verejné obstarávanie postupom zadávania nadlimitnej zákazky, z dôvodu realizácie rovnakých resp.
obdobných zákaziek v priebehu kalendárneho roku 2023, tak aby nedošlo k rozdeleniu zákazky alebo nebol zvolený spôsob určenia PHZ s cieľom
znížiť PHZ pod finančné limity podľa zákona o verejnom obstarávaní.
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Dobrý deň.

Obstarávateľ vo výkaz výmere EZS uviedol kompletne systém ARITECH ústredňu ATS a jej príslušenstvo. V konkrétnom popise niektorých zariadení
sú uvedené NBÚ, resp. VdS. Predpokladáme, že sa tým myslí, že tieto zariadenia majú mať certifikát buď NBÚ, alebo podľa VdS. Predmetom
obstarávania je vybaviť historický vodný mlyn v Tomášikove a priľahlú administratívnu budovu systémom EZS, pričom ani vodný mlyn, ani
administratívna budova nie sú z pohľadu bezpečnosti objektom so zvýšeným rizikom. Je preto až absurdné požadovať pre takýto objekt certifikáciu
na úrovni ochrany banky, alebo významného objektu s problematikou utajovaných skutočností. Predpokladáme, že obstarávateľ uviedol tieto
požiadavky len nedopatrením tým, že odslova doslova opísal text prezentovaných zariadení z cenníkov ARITECH. To, že tie zariadenia majú certifikát
stále nič nehovorí o kvalite zariadenia, keďže na trhu je množstvo rovnakých zariadení s rovnakou, alebo väčšou kvalitou, ale výrobca ich nedal
certifikovať do NBU, resp. VdS. Otázka 1: Trvá obstarávateľ na tom, aby dokonca nie všetky, ale iba niektoré zariadenia mali certifikát NBÚ, resp.
VdS?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ nepožaduje aby zariadenia mali certifikát NBÚ resp. VdS.

 

 

Obstarávateľ pri žiadnom zariadení opísaných vo výkaz výmere neuviedol „alebo ekvivalent“, hoci zo zákona o verejnom obstarávaní vyplýva, že
uchádzač môže nahradiť uvedený výrobok/výrobcu ekvivalentným zariadením/výrobkom. Otázka 2: Môže obstarávateľ potvrdiť, že zariadenia/systém
môžu byť nahradené ekvivalentným výrobcom/systémom?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania predmetného verejného obstarávania  2563-MSP v časti VI. 3) Doplňujúce informácie ako aj v
Súťažných podkladoch v časti B. 1 Opis predmetu obstarávania je uvedené:

V prípade ak sa v opise predmetu zákazky, týkajúcej sa projektovej dokumentácie alebo inej sprievodnej dokumentácie súťažných podkladov
nachádzajú konkrétne názvy výrobkov, výrobných postupov, obchodných označení, patentov, typov, oblasti alebo miesta pôvodu alebo výroby,
uchádzač/záujemca je oprávnený v súlade s § 42 ods. 3 zákona, oceniť a dodať aj ekvivalent požadovaného výrobku, ktorý však musí spĺňať
minimálne požadované technické parametre, funkciu a účel. Uchádzač je povinný vo výkaze výmer jasne vyznačiť použitie ekvivalentných materiálov
či tovarov v ponuke s uvedením názvu ekvivalentného výrobku za názvom pôvodne požadovaného výrobku materiálu alebo tovaru v predloženom
výkaze výmer. Zároveň uchádzač uvedie opis použitých ekvivalentov predložením dokladov potvrdzujúcich porovnateľné parametre výrobkov.
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